



RECIBEN DONATIVO.— Miembros del Comité Pro-Ayuda al Soldado Salvadoreño, reciben alimento y ropa recaudada entre el personal y trabajadores del Ministerio de Obras Públicas, para ser repartidos entre los refugiados de Oriente y Norte del país. Doña Mercedes de Monterrosa, representante de dicho Comité, recibe el donativo.

# Llamado pro Banco de Sangre Hace Ministro

El Ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, hace un llamado a todos los salvadoreños para apoyar económica y moralmente, la Campaña Nacional Pro Construcción del Banco de Sangre de la Cruz Roja.

“La situación imperante en el país ha crecido de tal manera que de cualquier ángulo que venga, hace deficiente la asistencia que la Cruz Roja pueda prestar, porque el actual Banco de Sangre no funciona, por falta de un local y equipo adecuado, así como por la falta de sangre”, dice el ministro.

La campaña — como ya se ha dicho — pretende la recaudación de cinco millones de colones, para la construcción del edificio del Banco de Sangre, y es aquí, donde todos los sectores del país deben participar, adquiriendo los “Certificados” que la Cruz Roja ha puesto a la venta, en las denominaciones de uno, dos, cinco, diez, veinticinco, cien y mil colones.

“El Banco de Sangre — señaló el Ing. Hernández Delgado — es para beneficio de toda la población salvadoreña, y aunque la sangre es de color rojo, a la hora de suministrarla a quien la necesita, no distingue colores, creeds, o razas. No se compra, ni se vende, simplemente se ofrece y para ello hay que almacenarla, hay que tener un edificio y los equipos necesarios para su conservación”.

Posiblemente después de esta campaña Pro

Construcción del Banco de Sangre, venga la campaña de recaudación de sangre. Dentro del sector gubernamental, por alto o baja la posición que tenga una persona, ante Dios y ante la Ley, todos somos iguales y estamos propensos a ser cualquier día, uno de los necesitados o quizá algún pariente cercano, y

la sangre será administrada lo mismo al rico, como al pobre.

“La Campaña tiene un especial significado, porque mientras fuerzas extrañas y desde afuera nos tratan de destruir, el noble pueblo salvadoreño se dedicará a construir su — Favor pase a la página 28.

## Fotógrafos Rechazan Medidas de Migración

Rechazo a la medida adoptada por la Dirección General de Migración, de que la extensión de pasaportes se hará por medio de computadora, expresa una nota firmada por muchos fotógrafos capitalinos, la cual dice:

“Señor Director, EL DIARIO DE HOY Presente.

“Nosotros, personas dedicadas a la ocupación de la fotografía, propietarios de distintos estudios fotográficos, que representamos a un alto porcentaje de la población económicamente activa en el país, nos mostramos preocupa-

dos ante la noticia que se publicara el 9 del corriente en ese prestigioso rotativo, en la cual el Director General de Migración se refiere a la extensión de pasaportes por medio de computadora, diz que para apresurar los trámites de dicho documento migratorio.

“Aclaramos que estamos de acuerdo en los cambios positivos dentro de la administración pública, como es el caso de Migración, pero señalamos que esos cambios deben hacerse mediante un — Favor pase a la página 17.

# A Balazos Asesinan al Lic. Cabezas Castillo

Ultimado a balazos por dos jóvenes delincuentes, pereció el licenciado Gilberto Enrique Cabezas Castillo, gerente del Complejo Avícola “Inversiones Ortiz”, según datos.

Refieren que el lunes en la tarde, el profesional, de 45 años, se encontraba inspeccionando algunos vehículos de la empresa, más conocida como La Chacra, la cual está situada en la calle al volcán de San Salvador, cantón San Ramón, Ayutuxtepeque.

Al tener noticias de que un profesional había sufrido un atentado, se quiso averiguar en los juzgados capitalinos, pero a pesar de insistir nadie contestó el teléfono.

Los datos indican que los delincuentes llegaron hasta el negocio aludido, se acercaron al licenciado

Cabezas Castillo, quien estaba con otras personas en la inspección de vehículos, y amenazándolo con sus armas le exigieron que les entregara “todo el dinero que andaba”.

El gerente obedeció y les dio una cantidad, aún no establecida, y al tomarla los sujetos, dieron orden a todos de tirarse al suelo y en esa posición dispararon contra Cabezas Castillo y le asestaron un balazo en la cabeza y dos en la espalda.

El licenciado quedó moribundo, por lo que fue trasladado con urgencia a una clínica particular de la capital, donde murió media hora después.

Correspondió al Juez 3º de Paz hacer el reconocimiento legal.

La víctima residía en la colonia La Sultana, y tenía un año aproximadamente de trabajar en La Chacra; además era Director y catedrático del Instituto de Estudios Superiores de Negocios, S.A. de C.V.

## Queman Camión en Colonia Málaga

El camión C-66-029, repartidor de gaseosas, fue incendiado ayer a las diez de la mañana, en la calle al Centro Urbano Montserrat, frente a la colonia Málaga.

Según testigos, unos terroristas obligaron al conductor a bajar del vehículo, y luego tiraron bombas incendiarias, pero sin causarle daños al conductor.

Una unidad del Cuerpo de Bomberos acudió al sitio y logró apagar el fuego, pero la maquinaria del camión quedó inutilizada.



ANTEL INAUGURA NUEVA SUCURSAL.— El presidente de ANTEL dio por inaugurada la sucursal de ANTEL en la Colonia Montserrat de esta ciudad. De izquierda a derecha: Sr. José Mauricio Parada, colaborador de la División de Operación y Mantenimiento; Sr. Tomás Calles, jefe departamental de San Salvador; Lic. Rubén García Pacheco, jefe de la División Logística; Tte. Cnel. e Ing. Roberto Esteban Santos, Presidente; Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, Gerente e Ing. Ernesto Mendoza Linares, Jefe de la División de Operación y Mantenimiento de ANTEL en la nueva oficina.

## Festival de Cultura Organiza Educación

Durante una semana, a partir del 12 de este mes, se realizarán 97 actividades culturales en San Salvador, organizadas por la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes.

Entre estas actividades se encuentran una exposición bibliográfica en el Grand Foyer del Teatro Nacional, música popular, presentación de artistas de variedades y otros.

En cuanto a la exposición bibliográfica, se informa en la Dirección de Publicaciones que con este evento se consolida el más importante de los objetivos por lo que fue creada la institución, el dar a conocer toda la producción bibliográfica del país y por consiguiente, los fondos que son patrimonio tanto de las bibliotecas oficiales y privadas.

Informan que la exposición tiene como objetivo presentar fondos de incunables, rescates, depósitos legales y todo aquel material que sea importante para el público.

Entre las instituciones que participarán en la exposición se encuentran la biblioteca del Banco Central de Reserva, Banco Hipotecario, Biblioteca Gallardo, Biblioteca del Patrimonio Cultural, Biblioteca Nacional y Publicaciones.

Las actividades cultura-

les son parte del programa general que desarrolla la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, al finalizar el año.



EN REINADO DEL COCO. Señorita Aida Maritza Cortez, salvadoreña, que obtuvo el segundo lugar en el VIII Reinado Internacional del Coco, celebrado recientemente en San Andrés, Colombia.

# Piden Reestructurar Economía

La reestructuración del Ministerio de Economía y la creación del Ministerio de Comercio Exterior son necesidades imperiosas, informan fuentes de esa Secretaría de Estado.

Hacen mención los voceros que la reestructuración de Economía

responde a la necesidad de que el Estado asegure el desarrollo del sistema capitalista en el país.

La nueva estrategia de desarrollo, dicen, que ha servido como base para la reestructuración de estos ministerios, destaca la presencia de la empresa

privada como elemento dinamizador de la economía, como también una participación más efectiva del gobierno para poder orientar selectivamente los recursos con criterios pertinentes al fomento de la producción.

Señalan que la nueva

realidad económica plantea al aparato gubernamental, la necesidad de jugar un papel más importante dentro de la misma como también requiere de la existencia del interés individual como impulsor de nuestro desarrollo bajo criterios de eficiencia, mo-

dernización y humanización del capitalismo.

Indican que se ha entrado en un periodo en el cual se deberá lograr un crecimiento ordenado de la producción y una distribución más racional del excedente económico.

Refieren los informantes de Economía que esperan que las autoridades respectivas otorguen la prioridad necesaria a la aprobación de los presupuestos de los dos ministerios.